



В Париже отметили престольный праздник храма иконы Богородицы «Всех скорбящих Радость»



Служба коммуникации ОВЦС, 29.10.2024. 27 октября, в ближайшее воскресенье после дня чествования иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» (по новому стилю), франкоязычный приход в Париже отметил свой престольный праздник.

Божественную литургию в храме общины совершил Патриарший экзарх Западной Европы митрополит Корсунский и Западноевропейский Нестор.

Архипастырю сослужили настоятель храма протоиерей Жерар де Лягард, клирики храма: иерей Николай Тихончук, иерей Габриэль Лякасканд, сопровождавшие архипастыря иеромонах Иоанн (Гуайта), иерей Даниил Набережный и протодиакон Николай Ребиндер, а также клирик храма протодиакон Андрей Шепелев.

Богослужение совершалось французском языке, сообщает сайт Корсунской епархии.

На малом входе указом Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, по представлению митрополита Корсунского и Западноевропейского Нестора, клирик храма иерей Гавриил Лякасканд за усердное служение Церкви Божией был удостоен права ношения палицы и наперсного креста с украшениями.

После чтения Евангелия владыка обратился к собравшимся в храме с архипастырским словом.

В завершение Литургии митрополит Нестор и сослужившее ему духовенство совершили чин славления перед храмовым списком иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

Затем Патриарший экзарх поздравил собравшихся в храме с престольным праздником.

Торжества продолжились праздничной трапезой, за которой владыка имел возможность пообщаться с духовенством и прихожанами храма.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92421/>